



菏泽



菏泽银行业协会

B04

齐鲁晚报

2021年4月30日
星期五

主办：

菏泽

菏泽市银行业协会

□编辑：王会广 □组版：皇甫海丽

坚守初心使命 践行大行担当

菏泽工行各项贷款余额突破400亿元

截至4月23日,菏泽工行各项贷款余额率先突破400亿元,成为全市首家贷款突破400亿元的金融机构。这是菏泽工行发展历史上的重要里程碑,也标志着该行金融服务地方经济发展又迈上新台阶。

坚守本源,主动服务地方经济发展。服务地方经济高质量发展是国有银行履行社会责任、助推区域经济社会发展的重大使命。一直以来,菏泽工行认真贯彻落实市委、市政府决策部署,聚焦“突破菏泽、鲁西崛起”,服务“六稳”“六保”,围绕“231特色产业体系”,主动发挥大型银行在服务地方经济发展中的引领和带动作用,积极为区域内重大项目投资建设提供优质高效的金融服务。2020年,该行各项贷款增长52.27亿元,还原不良贷款核销因素影响,增长83.88亿元,创历史新高水平。截至3月末,该行“231”产业体系贷款余额108.58亿元,占全市金融机构的20.73%,排名第1位;已审批基础设施建设项目17个、金额124.43亿元;已审批幸福产业项目10个、金额22.51亿元。

勇于担当,提升普惠金融服务质效。大力发展战略性新兴产业是全面建成小康社会的必然要求。菏泽工行牢固树立“不做小微就没有未来”的发展理念,坚持“不唯所有制、不唯大小、不唯行业、只唯优劣”原则,紧紧围绕扶持小微、乡村振兴、精准扶贫等重点领域,加大信贷投入,降低融资成本。立足区域产业发展特色,积极创新金融支持小微企业思路,以个性化的方案推动小微企业产品创新,推出了“淘宝贷”等具有地方特色的线上信贷产品。同时,该行不断加深与省农担公司合作,派驻专人驻点省农担,推进“惠农贷”业务快速发展。截至3月末,该行银保监普惠口径贷款余额15.53亿元,较年初增长3.06亿元。其中“鲁担惠农贷”余额2.37亿元,全省系统内排名第1位,占比达50%;精准扶贫贷款余额7.25亿元,全省系统内排名第2位。



位。

以人为本,满足人民美好生活需要。高质量发展就是要更好的满足人民群众多样化、多层次的需求。菏泽工行始终把人民群众对美好生活的向往作为工作目标和改进动力,积极运用金融手段助力居民购房及消费需求。针对近两年菏泽市棚户区改造、人民群众对住房需求增多的现实,该行认真贯彻落实国家房地产政策,积极争取上级行贷款规模支持,并不断优化贷款审批发放流程,提高服务效率,切实做到便民为民。该行还积极响应国家支持居民消费、拉动内需号召,全力支持后疫情时期居民消费回暖和多层次的金融需求,通过幸福分期、融e借等信用贷款产品,助推居民消费。2020年,该行为1.4万户家庭提供了57亿元的个人住房贷款服务,创历史新高水平;累计实现分期交易额9.38亿元,同比增加2.59亿元;信用卡透支余额14.3亿元,较年初增长1.49亿元。

防范风险,全力维护区域金融稳定。面对疫情给广大中小企业带来的不利影响,菏泽工行主动承担社会责任,启动快速审批

通道,按照特事特办、急事急办的原则,提高办理效率,有力地支持企业疫情防控和复工复产。对于受疫情影响较大、资金周转困难的企业,该行采取贷款利率优惠、结息周期调整和本金延期偿还等政策,落实延期还本付息、展期、续贷等举措,全力满足客户合理融资需求。2020年,该行累计向1237户小微企业、小微企业主、个体工商户发放贷款18.03亿元,其中信用贷款10.57亿元,为90余户民营企业办理延期还本付息,涉及金额1.9亿元。为有效防范化解信用风险,该行加大不良贷款处置力度,全年处置31.61亿元。作为玉皇集团债委会主席行,牵头化解了玉皇集团不良贷款风险,为全市打赢防范化解金融风险攻坚战、维护金融稳定做出积极贡献。

雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。站在贷款余额超400亿元的历史新起点,菏泽工行将认真贯彻新发展理念,继续以服务菏泽地方经济社会发展为己任,充分发挥国有大行在信贷保障和金融服务中的主力军作用,为“突破菏泽、鲁西崛起”做出新的更大贡献。

中国银行菏泽分行

获评“支持菏泽发展先进单位”

近日,在菏泽市委市政府对2020年度中央、省属驻菏单位融合地方发展考评中,中国银行菏泽分行获评“支持菏泽发展先进单位”。

2020年,中国银行菏泽分行认真贯彻落实市委市政府各项要求,全力以赴统筹抓好疫情防控和经营发展,做好支持实体经济工作。积极响应市政府七大主导产业政策,精准对接支持“231”产业体系建设,切实加大对“2大核心产业、3大优势产业、1批新兴产业

产业集群”中企业的支持力度;对重点项目开展逐户对接,落实责任,提升项目审批质效,全力支持普惠金融发展,提高服务实体经济质效;深入对接客户的贸易融资、国际国内客户结算融资需求,制定客户适配度较高的产品方案,积极发挥资金融通作用,支持全市进出口企业发展;精准对接、创新方式,为企业提供全方位金融辅导服务;落实乡村振兴战略,强化资源配置,提升农村金融服务能力;全面升级网点软、硬件设施,全心全意为客户提供快捷便利的服务,抓好消费者权益保护;深入金融脱贫攻坚,致力公益慈善,积极参加志愿活动,努力践行社会责任。

下一步,中国银行菏泽分行将继续不忘初心、牢记使命,扎根菏泽,融入当地,发挥自身业务优势,更加积极主动地投身到菏泽社会经济发展中,努力在深化政银企合作关系上作出新贡献,在提升自身金融服务质效上展现新作为,在服务实体经济上实现更大突破。

浦发银行菏泽分行开展

“反思风险、提升合规”大讨论活动

为进一步提升全行风险管理水平,近日,浦发银行菏泽分行开展了“反思风险、提升合规”大讨论活动。

该行孙启滨副行长针对开展“反思风险、提升合规”活动的重要意义进行了解读,对合规意识和底线思维进行了强调,并对近

年来内外部发现问题和违规处罚情况进行了回顾总结,要求相关业务人员深刻反思、吸取教训,杜绝违规情况发生。

相关客户经理针对风险客户典型案例,从贷前、贷中和贷后各个环节存在的问题、风险形成的主要客观原因以及应当吸取的教训

进行了深入剖析和反思,与会人员针对典型案例进行了讨论。

下一步该行将持续开展风险合规警示教育活动,使风险合规教育常态化,不断提高从业人员风险合规意识,真正把“前瞻精准、慎行知止”风险观落到实处。

(通讯员 王济博)

浦发银行菏泽分行

开展党员读书会活动

为积极推进党史学习工作,进一步激发全行党员干部学习热情、提升思想境界、增长知识才干、强化履职能力,在全行党员干部中营造浓厚的读书氛围,上海浦东发展银行菏泽分行在4月23日“世界读书日”当天,开展了“品读党史,不忘初心,锤炼党性,廉洁自律”党员读书会活动。

在活动中,党支部书记张玉军同志带领大家认真品读了《中国共产党简史》中新民主主义革命时期的内容,各位党员分享了学习党史教育系列读本的心得体会,同时,该行党支部纪检委员孙杰同志还着重讲述了党史中优秀党员的廉洁故事,强调大家要在党史教育中进一步不忘初心,廉洁自律提升党性。

通过本次活动,使全体党员重新体悟革命精神,进一步增强了全体党员听党话、跟党走的信心和决心,真正营造了学党史、讲党史、忆初心的浓厚氛围。

(通讯员 刘玉)

郓城农商银行:

严格落实三会一课 开展党史学习教育

为了加强三会一课不断增强党性教育,提升干部员工的党性和政治站位,增强四个意识,坚定四个自信,做到两个维护的自觉性,郓城农商行第十三党支部扎实开展三会一课活动,做到党性教育与业务拓展高度融合,促进了各项业务快速发展。截止4月20号,第十三党支部存款余额35.1亿元,较年初增长3504万元,为辖区内客户发放贷款3.33亿元,较年初增加2923万元,贷款户数2481户,新增贷款户数158户,其中农业贷款占比达到百分之98%,重点体现了服务三农、服务实体经济发展的经营宗旨。

一、严格落实三会一课规定动作。

一方面是严肃组织生活。认真落实“三会一课”制度,由于是联合党支部,包含郭屯支行、随官屯支行和丁里长支行,我们利用中午或者晚上的时间组织支部党员开展三会一课、党员集中学习等,每月开展两次集中学习,以支部书记领学、党员带头学、全员共学的方式,每次学习不少于两个小时,确保学习质量;按照一个支行就是一个支部的原则,在支行坚持每周一学制度,由“要我学”变为“我要学”,培养员工落实省联社“123456”总体工作思路和上级工作部署的思想自觉、行动自觉。另一方面是创新主题党日活动形式。开展重温入党誓词、义务劳动、志愿服务、联系群众、助残扶贫、服务实体经济等有益的社会活动,让更多员工参与进来,激发全员合力。三是确保组织生活会质量。

二、高标准高质量组织开展党史学习教育。

一方面认真参加总行组织的党史学习教育。积极参与总行党史教育培训、现场教育等活动,同时利用学习强国、我行微信公众号开展线上自学,按照总行时间表和路线图,确保贯彻落实到位。二是组织支部党员观看灯塔在线《榜样5》《建党伟业》专题影片,组织全员开展学党史心得交流会,认真书写学习笔记,撰写心得体会,将学习成果转化成工作动力。